
将来のまちづくりアンケート結果発表！
　旧学校施設等利活用に係る地域意見交換会で、各地域より「子どもや若い人の意見も聞きたい」
との意見が多数出されました。教育委員会及び学校のご協力を得て、令和 5 年 1 月に小学 5・6 年
生 118 名及び中学生 239 名を対象にアンケートを実施しました。

小学生と中学生に聞いた

その他の回答…油パン / アン
スリウム / 治安が良い / 水道
水がおいしい / 駒ザクラ / 中
央公園からの景色など

その他の回答…復興が進ん
でいる / 薬局やスーパーが
多 い / ざ る 菊 / 小 島 農 協 /
桑の葉アイスクリームなど

具体的な内容…Wi-Fi が使える施設 / ファス
トフード店 / カフェ / 運動施設 / 本屋など

具体的な内容…ペットショップ / キャン
プ場 / ゲームセンター / 映画館など

その他の回答…事故が少な
い町 / みんなが平等に暮らせ
る町 / 野良猫をを減らすなど

その他の回答…進化や成長が止
まらない町 / ながらスマホをな
くす / イベントを増やすなど

具体的な内容…キャンプ場 / 体を動かせる施設 / 写真館 / 飲食店 / お化け屋敷 / 伝統継承館 / 食堂 / 安らげる場所など

具体的な内容…飲食店、服屋、運動場、学校の塾、図書館、歴史展示館、撮影スタジオ、イベントスペースなど
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廃校はどのような施設に
生まれ変わってほしいですか？

施設あると便利で
嬉しい
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店舗（カフェや飲食店）…39 人

娯楽施設…39 人

お店…37 人

図書館…16 人

公園…27 人

運動場…16 人

遊び場…33 人

お店…17 人

運動場…33 人

宿泊施設…19 人

コミュニティ施設…35 人

お店を増やす…32 人

人口を増やす…19 人

自然が豊か…18 人

遊び場や遊ぶ施設…15 人

楽しい、にぎわい…各 14 人

お店を増やす…25 人

助け合える町…15 人

にぎわいのある町…9 人

ゴミの少ない町…8 人

空き家を減らす、元気で楽しい町…各 5 人

店舗（カフェや飲食店）…87 人

娯楽施設…60 人

娯楽施設…16 人

宿泊施設…13 人

公園…12 人

商業施設（デパート、ショッピングモール）…39 人

商業施設（デパート、ショッピングモール）…23 人

公園…23 人

運動施設…13 人
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　すべての回答を個人を特定できな
い形で公表しています。子どもたち
の素晴らしい回答や生き生きとした
回答をぜひご覧ください。
　方針等についてのご
意見についてもこちら
からお寄せください。

ご意見をお寄せください

廃校利活用コーナー
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